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Шановні клієнти,
Ми хочемо допомогти вам у цей важкий час
Підтримайте їх, роздавши продукти. Наша асоціація була 
створена з приватної ініціативи не пов'язаний з жодною урядовою 
чи політичною організацією. Ви не маєте права на отримання їжі.
 Пам’ятайте, що всі дошки працівники працюють на громадських
 засадах, тобто добровільно і безоплатно. Для вас це має бути само
 собою зрозумілим Зрозуміло, наш персонал привітний і ставитися
 до них з належною повагою. Інструкції наших співробітників 
повинні підкорятися. Без правил ми теж не ладнаємо. Просимо 
взяти до уваги під час Час очікування наступний: будь ласка, не
 паркуйтеся на вулиці Von-Harff, будь ласка, не кидайте їжу в контейнери для мешканців
або в своїх садах. Будь ласка, будьте уважні до всіх інших навколо. Зрештою, завжди виникають проблеми з дітьми, яких привозять із собою і за якими, на жаль, немає нагляду. Невеликий передній майданчик дошки не використовується як ігровий майданчик і також є небезпечним для дітей, ви як батьки несете відповідальність. Ми не несемо відповідальності за ваших дітей, а це означає, що вам заборонено брати дітей із собою в магазин. Завжди приходиш до кількох мам, можливо, можна поговорити між собою про це. Так само робити покупки дозволено лише дорослим. Вживання алкоголю під час очікування або шопінгу суворо заборонено. Клієнти Tafel, які не дотримуються наших правил, будуть позбавлені права робити покупки.
Ось деякі відомості про процес покупки: Місця та час доставки
Нові реєстрації о 12:00, вже зареєстровані клієнти з 12:30 до 13:00 По понеділках і четвергах від Harff-Str. (Будь ласка, не паркуйтеся на Von-Harff-Str., автостоянка Kaufland знаходиться прямо поруч).
Процес:
Ви звітуєте перед керівником команди. Для нових клієнтів персональні дані будуть записані, і ви отримаєте власний номер клієнта. Будь ласка, зрозумійте, що ми перевіряємо ваше право на покупку. Необхідне повідомлення потрібно надіслати не пізніше третьої покупки, і ви отримаєте безкоштовну картку авторизації в наступному місяці. Якщо повідомлення не надано, ми будемо вважати, що ви не потребуєте. Після цього вам буде заборонено робити будь-які подальші покупки в наших точках розповсюдження. Люди, які вже є клієнтами нашого Tafel, пред'являють свою картку Tafel ID. Символічний внесок у розмірі 1,00 євро необхідно сплатити наперед за кожну покупку. З метою збереження анонімності кожному клієнту телефонують з його номером. Купують два клієнти одночасно. Потім викликаються наступні клієнти і т. д. Клієнти приймаються випадковим чином. Якщо квитанцію про отримання прав буде втрачено, ви повинні повідомити про це під час наступної покупки. Заміна ID-картки буде видана за окрему плату. Комісія становить 5,00 євро і сплачується негайно.
Перевірка авторизації закупівлі
Представтеся документом, що посвідчує особу, і надайте копію актуального повідомлення про пільги. Після завершення терміну затвердження надішліть поточне рішення без запиту. Наприклад, повідомлення про
- SGB II – Переваги /ALG II/Hartz IV
- Соціальна допомога SGB XII
- Пільги відповідно до Закону про шукачів притулку
- Повідомлення про житлову допомогу (з обох сторін)
Пенсія або допомога по безробіттю I – лише повідомлення чи інші документи недостатньо для проведення перевірки матеріального становища.

29.8.22 Der Vorstand
Vorsitzende des Vorstandes: 			
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Dieter Bischhaus
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d.bischhaus@uebach-palenberger-tafel.de
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die Tafeln in unserer Region:
Boscheln, Gangelt, Geilenkirchen, Palenberg, Selfkant
Mitglied im Bundesverband Deutsche Tafel e.V.

DIE TAFELN

Essen, wo es hingehdrt.





